
République française

Département des Vosges

COMMUNE DE CHARMES
Séance du 23 novembre 2020

Membres en exercice :
27

Présents : 22

Votants: 24

Pour: 24

Contre: 0

Abstentions: 0

Date de la convocation: 13/11/2020
L'an deux mille vingt et le vingt-trois novembre l'assemblée régulièrement
convoquée,s'est réunie sous la présidence de Monsieur Patrick BOEUF

Présents : Ghania AVILES, Sylvain BEAUCHET, Maryse BEGUS,
Virginie BERETTA, Patrick BOEUF, Gérard CLAUDEL, Claude
CROSTA, Pascal FRANCOIS, Gérard GORIUS, Jordan
GROSSE-CRUCIANI, Patricia GUICHARD, Virginie JEAN, Camille
LAFARGE, Thierry MANESSIER, Céline MARTIN, Raphaël MICHELET,
Céline POLI, Bertrand SIMON, César SIMONIN, Emilie THOUVENOT,
Christophe VOINOT, Géraldine XEMARD

Représentés:  Marie-Noèle BOUTET par Patrick BOEUF, Elodie
TAPUTU par Camille LAFARGE

Excusés:  Robert COLIN, Muriel DEVINCEY, Cédric SOUAILLAT

Absents:

Secrétaire de séance: Céline POLI

Objet: FINANCES - Budget Communal -Admission en non-valeur 2020 -  Créances
Irrécouvrables - DEL_2020_083

 Le Maire informe les membres du conseil que l’admission en non-valeur peut être
demandée à l’ordonnateur par la Trésorerie dès qu’une créance lui parait irrécouvrable.
L’irrécouvrabilité peut trouver son origine dans la situation du débiteur (insolvabilité,
disparition, …) dans le refus de l’ordonnateur d’autoriser les poursuites ou dans l’échec
des tentatives de recouvrement (constat par huissier que le débiteur ne dispose d’aucun
bien saisissable par exemple).

 Alors que la remise gracieuse éteint juridiquement la créance, l’admission en
non-valeur ne modifie pas les droits de l’organisme public vis-à-vis de son débiteur. En
conséquence, l’admission en non-valeur ne fait pas obstacle à un recouvrement
ultérieur dans l’hypothèse où le débiteur revient à meilleure fortune. L’admission en
non-valeur est une mesure d’ordre budgétaire et comptable qui a pour but de faire
disparaître les écritures de prise en charge en comptabilité des créances irrécouvrables.

 Par courrier en date du 15 octobre dernier, Monsieur Denis LOUIS, comptable
public, nous a transmis :RF
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 Un état des créances irrécouvrables pour un montant total de 79.57 €

 Un état des créances éteintes pour 1 redevable, d’un montant total de 30.00 €

 Par mail du 3 novembre dernier, Monsieur Denis LOUIS, comptable public, nous
a transmis également un demande d’admission en non-valeur de produits irrécouvrables
pour la somme de 3 882.00 correspondant à des loyers impayés.

 Il convient donc d’émettre les mandats correspondant pour admission en
non-valeur conformément à l’état transmis par la Trésorerie de Charmes-Brantigny,

Vu l'avis favorable de la commission des Finances-Personnel-Communication du 16
novembre dernier,

- D É L I B É R A T I O N –

 Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité

 DECIDE l’admission en non-valeur par un débit du compte 65/6541
« créances admises en non-valeur » pour un montant de 79.57 € et pour un
montant de 3 882.00 €

 DECIDE l’admission en non-valeur par un débit du compte 65/6542
« créances éteintes » pour un montant de 30.00 €

       Pour extrait certifié conforme
       Le Maire :
       Patrick BOEUF
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